





abályozása

Újabb szabályozás... az újabb szabályozás...

gépállomások átszervezését

Szeptember 19-20-ára... gépállomások átszervezését...

t-Curie

udományos Akadémia... t-Curie...

eménye

abbfejlesztésével... eménye...

ke Világtanács... eménye...

tek a napok

rmelési grafikon... tek a napok...

gyszer meg... tek a napok...

ég egy öl-

— ha már... ég egy öl-

A dobaipusztai gépállomás nem biztosítja az őszi munka sikeres elvégzését

Gépállomásainkat azért hozta létre... A dobaipusztai gépállomás nem biztosítja...

A többiek pedig... Hogyan vannak kijavítva? A komádi Béke termelőszövetkezet...

erőgépet, amelynek már nyolcszor tört el az Új Élet termelőszövetkezet... erőgépet, amelynek már nyolcszor...

Az Új Élet juhásza ezévi jövedelméből már családi lakóházat vásárolt

Balmazújváros határában terül el az Új Élet termelőszövetkezet... Az Új Élet juhásza ezévi jövedelméből...

állatokat, szépen növekednek, a tavaszon pedig sok gyapjút adnak... állatokat, szépen növekednek...

Új, olcsó és eredményes eljárás a teljesen terméketlen szikes talajok megjavítására

A mezés, szódás szikeseknek a megjavítására a szegedi Mezőgazdasági Kísérleti Intézet... Új, olcsó és eredményes eljárás...

lyásolják a talaj termőképességét... A lignites talajjavítással...

A megyében elsőnek Álmosd község teljesítette burgonyabeadási kötelezettségét

A megyében a gabonabeadás teljesítésében is élenjáró Álmosd község... A megyében elsőnek Álmosd község...

sen a szántóföldről vitték a burgonyát a begyűjtőhelyre... sen a szántóföldről vitték a burgonyát...

Lapzártakor érkezett

Vállalatunk dolgozói örömmel jelentik, hogy harmadik negyedévi... Lapzártakor érkezett...

A MÁSODIK OSZTÁLY

— Jó van Józsi, leülhetsz... — De még kapok valamit... — No mit? — Buntát. Azt mondta édesapám... A második osztály...

— Hát te Feri nem kaptál semmit... — Nem kaptam tanító bácsi... — Mi meg házat építünk tanító bácsi... A második osztály...

A NÉPLAP POSTÁJÁBÓL

Rádió mellett férjemet együtt hallgattam az árleszállításról szóló rendeletet... A Néplap postájából...

pártunk újabb szerető gondoskodását; az árleszállítást... pártunk újabb szerető gondoskodását...

— Te mit kaptál Józsi... — Arca felragyog és már fujja is... — Te mit kaptál Józsi...

R. B.

FILM

„Boldogság madara“

Ujbol nagyszeru alkotással... A szinkronizálás ezúttal nem érte el a kívánt tökélyt. Nem mindig érezzük azt, hogy a szöveget tolmácsoló művészek tökéletesen belelélik magukat a film meséjébe.



Jelenet „A boldogság madara“ c. színés, szovjet filmalkotásból.

hogy megtalálva a boldogság madarát, megszeresse és átadja azt a dolgozó népek. Változatos utján Indiába érkezik, ahol ráakad a phénix madárra. A nagy orion azonban keserű csalódással változik, hiszen a madár által hirdetett boldogság nem más, mint tunyaság, tepsedés.

AMIT KIFOGÁSOLNAK A DOLGOZÓK

Nem tudom megérteni, hogy lehet az, hogy arra az időre, amíg a VIT-en voltam a fizetésem nem kapom. Mindig csak ígérgetik, de addig ez még csak ígért maradt. Ezzel akarnak „kitüntetni” amiért a VIT-en voltam?

Fegyverneki Imre Derecskei Gépalomás.

Az elmúlt héten megjelent a derecskei tanácsnál Szövetes József elvtárs, a kultúrház dolgozója és közölte velem, hogy szeptember 7-én este 8 órakor „Kérdés-Felelet” estét rendeznek. Megszerveztük ezt az estét, 160-an jelentek meg, 13 kérdést adtak be írásban.

Nagy József tanácselnök Derecske.

Nagyon sok leveleznék felvette már levelemben, hogy szabálytalanul közlekednek a kerékpárosok, autósok, motorkerékpárosok.

Vékony János leveleznék megírta, hogy a napokban kislányával ment a Góhér utcán s ha nem rántja el kislányát pillanatok alatt elgázolja a járdán kerékpározó nő. De őt magát is majdnem elgázolták a Kishegyesi úton.

Augusztus 26-án elvittém javíttatni a cipőm a KTSZ-be, szeptember 5-re ígérték. Mikor érte mentem nagy meglepetés ért, nem is tudtak arról, hogy a cipőmet beadtam javíttatni, akkor keresték elő. Sokkal jobb munkát várunk a KTSZ dolgozóitól.

Jóó János Utfenntartó V. dolgozója.

PÁRTHIREK

VÁROSI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI:

Felhívjuk azon párt alapszervezetek figyelmét akik az oktatási anyag megrendelő lapját még nem külték be a Városi Partbizottság agit. prop. osztályára hogy 12-ig küldjék be, máskülönben az anyagot a pártoktatásban résztvevő hallgatók számára nem tudjuk időben biztosítani.

HIREK

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS Erősen felhős idő, esőfeltehető, legelőbb a déli, dél-nyugati megyékben, mérsékelt, helyenként élénkebb eszaki-nyugati, északi szél a hőmérséklet alig változik.

A 25-ös Népbolt dolgozói példát mutatnak

Már több alkalommal vásároltam a Vörös Hadsereg útján lévő 25-ös Népbolt Áruáruházában. Jólétesen látam az üzlet tisztaságát, a polcok jelzése elrendezését, a kiszolgálás előzetes és pontos menetét.

Mozik műsora

VIG: háromnegyed 4, 6, egynegyed 9 órakor: Boldogság madara. BEKKE: háromnegyed 4, 6 egynegyed 9 órakor: Angyalal nyaratam. MTEOR: háromnegyed 5, 5, egy-negyed 8 órakor: Boldogság madara. HIRADO: délelőtt 10, 12, 2 órakor: Boldogság madara délután 4, 6, 8 órakor: Tamadás 6 25. kor.

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Partbizottságának lapja Szerkesztő: a szerkesztőbizottság Felelős kiadó: BARCZI GYULA Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 3. Telefon: 42-54 és 48-40 Alföldi Nyomda telephely

A DEBRECENI Épületjavító és Karbantartó Vállalat, Telex u. 57, kőműves, ác, asztalos tetőfedő és festő tanulókat felvevő. Komuves szak. és segédmunkásokat felvevő. AH PARADICSOM befűtéshez üvegek olosán kaphatók a Mész Vállalatnál, Kúszóvárosi sárter 5. AH KONTRÓRÓZÓ könyvelő azonnali belépésre keres Me. gyevit, Végkezdő Mihály u. 23 szám. AH KERESEK általános mű. szakú ismerettel rendelkező műszaki vezetőt aki magasságtételben teljes gy. korlattal rendelkezik Pogári Sertézfűtőház. AH SEGÉDMUNKÁSOKAT le. konyha, tisztasági üzemi. házi építő vállalat, Hatvan u. 1. sz. AH GYERMEKKOCSI mely és sportkivitelben kíváló mű. nőségben állandóan kapható Javításokat is vállalunk. Fémfeldolgozó, Végkezdő M. u. 50. REKAMÉ két egyszerű. lyes új állapotban eladó. Nánásey, Piac u. 77. obor. kisüsti pálinka és egy pár linom box eszma eladó. Apafi u. 155.

Kettős sportesemény a Stadionban

Debrecen hétfői sportműsora ismét sok alkalmat ad a sportrajongóknak a szórakozásra. Ma kezdődik az országos úszóverseny a nagyerdői uszodában, amelyen indul Kettesi, a uszodában a vízvezeték világbajnokság. tartója is Este a Központi Kultúrpalotában D. Honvéd—Kaposvári Dózsa ökölvívő mérkőzést rendeznek Ennek során, Wágner, Dory, Kocza I. II. Páder, Gárdos, Hergert küzd a legjobb debreceniekkel. A D Honvédet e.ó. I. Márton, a D Dózsaé: D. Márton sportesemény lesz. Délután 2 órakor

kezdik a D Honvéd országos mez. hívdős motorkerékpáros salakpályaversenyét Az 500. asok futamában Levai—Domján—Perge kúze emre kerül eor. Ezt követően 4 órakor a D. Honvéd—Nagybányai Bányász NB II. os mérkőzést láthatják a sportkedvelők A két sporteseményt egy nézőpózejyel lehet megtekinteni A városi sportműsorhoz tartoznak: az országos úszóverseny második napja a megyei bajnoki labdarúgómérkőzés valamint a kézilabda, asztalitenisz és röplabdamerkőzések.

MINDEN SZENTNEK MACA FELÉ

HAJLIK A KEZE... A Parisban megrendelt „Miróir Sport” című sportlap cikkeit közölték közöttük a szeptember 30-án Amsterdamban sorfakru: Anglia—Königens válogatott mérkőzésre Zürichben üt össze a válogatott „bizottság”, melynek tagjai között volt az osztrákok szövete ségi kapitánya, Nausch is. Két csapatot jelölték ki a „FIFA” nevében hogy alant közölte: ki tudják, hogy Nausch nem is olyan értéktelen, mint azt az osztrákok nem kevesebb, mint hat osztrák játékos szerepe. A válogatás percben Nausch bizonyára megelégedett arról, hogy az osztrák labdarúgók milyen gyöngön szerepeltek az olimpián, no és arról, hogy a magyar labdarúgás a világ legjobbja közé tartozik.

RÖVID SPORTRÉK

Magyarország—Svédország nemzetközi férfi és női atlétaik verseny kezdődik ma Budapesten a Nemzeti Stadionban — Tíznyelce magyar vízilabda szövetség és sport főigazgatója meghívására Moszkvára utazott. A Magyar Kerékpáros Könyverseny egyéniben Kis Dala (Bp. Dózsa) nyerte. csapatban a Bp Dózsa lett az első. Az országos vízilabdabajnokság küzdelmei ma kezdődnek Budapesten. A bajnokság élen a Bp Vasas áll 15 ponttal, a második a szolnoki Dózsa 14 ponttal — A megyei labdarúgósbajnokság során vasárnap Debrecenben az alábbi mérkőzéseket rendezik: D Dózsa—D Honvéd II (Petőfi pálya, 8 óra), D Vasas—Hajdúszoboszló (Petőfi pálya, 10 óra), D Fűtőház—D. Petőfi (Szoboszlói út, 16 óra), D Vörös Mező—D. Lokomotív II (Építő pálya, 10 óra), D Tatarozó—D Dózsa (völgy, 10 óra), D Tatarozó—D Dózsa (völgy, 10 óra), D Tatarozó—D Dózsa (völgy, 10 óra), D Tatarozó—D Dózsa (völgy, 10 óra).

Vásárlásaidhoz hozzásegít:



Büszörményi apróhirdetés

VILÁGVÉVŐ szuper rádió eladó. Gyár utca 44. NÉPLÁBA büszörményi apróhirdetéseket feltehető Jókai u. 1. szám alatti üzlet. Áru üzletben Csütörtök délután 3 óráig. ELADÓ Lorántffy-kerében egy nyilas szőő, Varga Lajos Boda. ELADÓ Cokonai u. 47. számú ház értéke ugyan ott. ELADÓ sürgősen Nagy István u. 28. számú ház. — Értékesítés Kövér Sándorral ugyanott. ELADÓ székény, egy rehami, asztal Derecske u. 9. ELADÓ Debrecenben u. 57. számú ház. Értékesítés ugyan ott. ELADÓ férfi télikabát, kalor kályha, kaptár, 225. boconádi, rádió, festőanyag, fekvő máza, Tablón is van Lorántffy-keret.

N AZ X. EVFOLYAM

Dolg

Ma egy hete tunk Központi kornányunknak leszállításról. mos bizonyíték, nak, hogy a m. sai, értelmiség. gozó parasztság határozat meg. jelentőségét. népe számára. vált, hogy az a. határozat nem. lenti: olcsóbb. ezér árucikk. és pedig első. határozat, hogy. tésével, a ter. termelékenység. den munkás, minden dolgo. ban saját jó. saját jólétét. ezúton segíti. tését előre vi. Üzeminkbe. njánlás megte. hogy dolgozó. választ adtak. kormányunk. többet, még. hogy még j. és még kel. Amikor a 61. lat dolgozó. évi tervüket. nappal befel. ját jólétük. vedelmük. sikra. De az. azt is jelent. dülettel visz. mus építést. gozó parasz. nak, hogy h. az ősziek b. jelenti, hogy. akarnak töb. ritani a sze. sével, tehát. akarnak több. tani, ám em. parasztlak. felajánlásuk. nál még te. nak öt éves. séért. Így. laszthatatlan. cializmus fe. az egyéni. vel.

Az elmúlt ajánlások t. ményekben. ban, a mu. dőse, a ter. takarékosas. lendülete me. hogy dolgo. politikai eg. dabb, egy. nabb. Számos. elért siker. hét folyam. üzemekben. gyobb mun. nak ki. A. a mult hé. emelkedett. emelkedés. Ugyancsak. termelés. műjavító t. helyében. ban és sok. bizonyos. elvtárs bö. könnyebb. jobban és. a munka. Bizonyos.